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Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 48000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 279 cm

Innenhöhe 208 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2808 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Liegeflächen Heck (148x202)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2200 kg

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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g Sichern Sie sich jetzt Top Gebrauchtwagen aus unserer Mietflotte 2024 mit umfangreichen Serien- und Sonder-

ausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

–> Wir bitten um vorherige Terminabstimmung am jeweiligen Standort. Herzlichen Dank

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

Außerdem gibt es eine große Indoor-Ausstellung an unserem Standort Düsseldorf. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

LMC Innovan 590

!! sofort verfügbar !!

Das Fahrzeug gibt es auch in der Farbe Dunkelgrau

Sonderausstattung:

– Automatikgetriebe

– Markise

– Fahrradträger

– Radio / Rückfahrkamera

Innovan Paket Ford:

– 16” Aluminiumfelgen

– Beifahrerairbag

– Bi-Xenon Scheinwerfer mit Kurvenlicht & LED Tagfahrlicht

– Klimaanlage

– Trend Innenraum

– Fliegenschutztür

– Kleiderstange in der Nasszelle

– Fenster im Bad

– Breite Einstiegsstufe

– Faltrollosystem im Fahrerhaus

– Drehplatte Tischerweiterung

– Dachhaube Midi-Heki über der Sitzgruppe

– Komfortable Sitze inkl. Armlehnen

Sicherheitspaket Ford:

– Nebelscheinwerfer

– Parkpilotsystem vorne & hinten

– LED Downlight (Hecktüren)

Serienausstattung:

– Elektrische Fensterheber
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– ABS- ASR- ESP inkl. Beranfahrassistent

– Fahrer- und Beifahrersitz drehbar

– Start-Stopp-System

– beide Hecktüren mit Fenster, Rahmenfenster inkl. Rollos

– geräumige Schubkästen mit Softclose im Küchenblock

– Dinettenpodest mit integriertem Staufach

– Isofix für 2 Plätze

– 2-Flammen-Gaskocher

– Kompressorkühlschrank mit beidseitiger Öffnungsmöglichkeit

– Combi 4 Gasheizung

– Wassertank 100 Liter, Abwassertank 90 Liter

– Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten

– individuell verstellbare LED-Spots,

– versenkte LED-Spots im Badezimmer

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team
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g • Pakete (Sicherheitspaket Ford, Nebelscheinwerfer, Parkpilotsystem vorne und hinten, Rückfahrkamera, LED

Downlight (Hecktüren), Multifunktionsdisplay 4”, Innovan Paket Ford, 16” Aluminiumfelge, Beifahrerairbag,
Bi-Xenon Scheinwerfer (Kurvenlicht und LED-Tagfahrlicht), Handschuhfach mit Deckel (abschließbar), Heck-
scheibe beheizbar, Scheinwerfer mit statischen Abbiegelicht, Trend Innenraum, Fliegenschutztür, Kleiderstange in
der Nasszelle, Fenster im Bad, Breite Einstiegsstufe, Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar, Duschvorhang,
Führungsschiene, Brausehalter), Duschwanneneinlage aus Holz, Faltrollosystem Fahrerhaus, Markise, Drehplat-
te für Tischerweiterung an der Sitzgruppe, Dachhaube Midi-Heki 700 x 500 mm über Sitzgruppe, Komfortable
Sitze inkl. Armlehnen, USB-Steckdose in Stromschiene, Spannbetttuch uni Doppelbett, Abwassertank isoliert
und beheizt, Zusatzpolster für Notbett, TV-Vorbereitung)

• Servolenkung, Elektrische Fensterheber, ASR + ESP inkl. Berganfahrassistent, Bordcomputer

• Lackierung Fahrerhaus/Serienbeklebung, Getränkehalter, Start-Stopp-System

• Ford 125kW (170 PS) Automatik - Euro 6d final

• Rahmenfenster (inkl. Rollo), Beide Hecktüren mit Fenster, Dachluke mit integriertem Insektenschutzrollo, Dach-
haube 280 × 280 mm im Schlafbereich, Dachhaube 280 × 280 mm über Sitzgruppe

• Isofix für 2 Plätze, Schottwand inkl. Aufstiegstritt für Heckdoppelbett, Dinettenpodest mit integriertem Staufach,
Hochwertige Matratzen für erhöhten Liegekomfort, Heckbett mit Teillattenrost, Ergonomisch geformte Polster
für mehr Sitzkomfort, Großzügige Stauräume und Ablagemöglichkeiten, Große Ablagen in Hecktüren, Großzügige
Abstellflächen, Platzsparend angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche, Geräumige Schubkästen mit
Softclose im Küchenblock, Polster Innovan Granit

• Waschbecken, Wassertank 100 l, Abwassertank 90 l

• Gasflaschenkasten (für 2x 11 kg), Versenkte LED-Spots im Badezimmer, Individuell verstellbare LED-Lesespots,
Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A), Bord-Control-Panel mit
Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten, Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie
12 V / 18 A, CEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat, Steckdosen 1x 12 V, 3x 230 V, 1x
Doppel-USB, Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet
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• Combi 4 Gasheizung

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr.
Fensterheber, ESP, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentral-
verriegelung

• 12 Jahre Aufbau Dichtheitsgarantie

• Fahrer- / Beifahrersitz drehbar, Komfortfahrerhaussitzbezüge

• Fahrerhaussitze drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem

• Klimaanlage FH manuell

• 2-Flammen Gaskocher mit Piezozündung und geteilter Glasabdeckung, Kompressorkühlschrank 69 l mit beidsei-
tiger Öffnungsmöglichkeit, Einhängeleiste
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caraworld.de Exposé LMC Innovan 590 Automatik, Paket, Seite 7
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Herr Jörg Steingen
Ferdinand-Happ-Straße 1-7
60314 Frankfurt

T +496994322236

k caraworld-leipzig@roadfans.dealerdesk.de
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